Resuelva uno de los dos supuestos. El tiempo maximo
concedido para su realizacion es de 45 minutos.
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SUPUESTO 1 W 3002015

Se sabe que el acido ascoérbico contiene Unicamente C, H y O. Una
muestra de 6,49 mg del acido se quemoé en un horno, en presencia de
oxigeno, obteniéndose 9,47 mg de CO, y 2,64 mg de H,O. ;Cuél es la
formula empirica del acido ascérbico?

Masas atomicas: C =12, O =16, H = 1 GOBIERNO DE ARAGON
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SUPUESTO 2

Se han empleado 40 mL de una disolucién de acido sulfurico para
neutralizar 12,5 g de una disolucién de hidréxido de potasio cuya
concentracion es 3,5 % en peso (p/p) y densidad 1,0 g/mL.:

1. Determinar la normalidad de la disolucion de acido sulfdrico
empleada en la neutralizacion.

2. Determinar el volumen de acido sulfirico de 96% en peso (p/p) vy
densidad 1,848 mg/L que se deben tomar para preparar 100 mL
de la disolucion de acido sulfurico que se ha empleado en la
neutralizacion descrita en el enunciado.

3. Enumere y describa el material empleado para preparar la
disolucién de acido sulfurico diluido.

4. Describa las medidas de seguridad y equipos de proteccion
individual a emplear en la preparacion de la disolucion de acido
sulfurico diluida.

Datos: Masa atémica de potasio 39, masa atémica oxigeno 16, masa
atdmica hidrégeno 1, masa atémica azufre 32.





